

寮步镇第二届夜间经济消费文化节收官

新快报讯 记者杨英杰报道 7月28日,潮流寮步·乐购一夏—2024寮步镇第二届夜间经济消费文化节暨“乐购寮步”第三季度促消费东莞篮球中心主会场活动圆满收官。

据介绍,本次活动由寮步镇宣传文体旅游办公室、寮步镇经济发展局联合主办,主会场活动于7月26日启动至7月28日收官,共计3天。N个线上线下促消费活动从7月26日起一直持续至8月31日,贯穿整个暑期。

近年来,寮步镇大力发展夜间经济,推动“网红”变“长红”,寮步夜间消费成为市民游客感受香市魅力的重要方式。消费节期间,开展了潮流夜市、火柴盒草坪音乐会、夏夜购车节、山姆美食品鉴会、仲夏亲子嘉年华、篮球粉丝节、亲子DIY、莞聘夜市、文旅名优及新车发布会、与奥动同行等活动。打造近万平方米活动区为市民带来声光电的视听盛宴,汇集超100家老字号

号、咖啡、软饮、小吃、文创摊位,通过市集休闲游览、音乐潮流派对、美陈氛围打卡集中打造潮流文化+音乐休闲+夜间经济快乐营。同时重磅上线“夜游寮步 City Walk 指南”“暑期寮步食住购游路线”“超 City 的寮步动静暑期特种兵式旅游路线”“夏日购车以旧换新季”等话题整体流量超 2000000+,参与商家、门店营业额总计超 300 万元,汽车意向订单总额超 1000 万元,打造了篮球文化+汽车文化+潮流文化+美食+文旅的现象级促消费主题活动大IP。

消费节深挖寮步特色、拥抱创新,以商文旅体赋能“夜经济”。今年的消费节,以潮流文化为媒,融合篮球、汽车、夜游等经济元素,凸显寮步文化品位与地域夜经济和产业特点,联动了边餐住宿购游企业,开启“夏夜购”促消费活动。

随着一场启动仪式、多场夜经济活



■寮步镇第二届夜间经济消费文化节收官。

动的陆续落地加上有趣的游戏互动、超多礼品刺激,消费商圈、潮流夜市、商文旅企业等 100 多家门店联动宣传,共计吸引超 80000 人线下参与。

东莞石排镇创新“军事日”活动形式



新快报讯 记者杨英杰报道 为庆祝中国人民解放军建军 97 周年,落实党管武装工作制度,7月24日下午,石排镇党委书记詹志斌,镇党委副书记、镇长梁仲辉带领镇领导班子成员

及镇机关单位、政府部门主要负责人一行前往虎门某部队驻地开展“军事日”活动,看望慰问部队官兵,持续推进做好石排镇双拥及军民共建工作。

活动中,镇领导班子一行参观了部

队营区营房和官兵训练,并进行了电子模拟射击训练,深入了解体会部队官兵训练、学习、生活情况,大家对部队雷厉风行的作风和“一不怕苦,二不怕死”的战斗精神有了更深刻的感受。

东莞大岭山:从“输血”到“造血” 推动驻镇帮镇扶村工作

新快报讯 记者杨英杰 通讯员蒋兵华报道 7月29日,大岭山驻镇帮镇扶村工作队通过三年来扎实有效的帮扶,从“输血”到“造血”的转变,改变了当地的整体发展面貌,改善了群众的生活。

7月24日、25日,大岭山镇党委副书记、镇长叶晓华一行赴揭西县凤江镇、塔头镇开展乡村振兴工作调研,进一步巩固拓展大岭山镇—揭西县对口帮扶协作工作成果,推动驻镇帮镇扶村工作走深走实。揭西县委副书记许文耿,副县长黄书香等揭西县党政班子代表,揭西县凤江镇、塔头镇主要领导及驻镇帮镇扶村工作队参加调研。

叶晓华一行抵达揭西县后,首先召

开“东莞市大岭山镇—揭阳市揭西县对口帮扶联席会”,共同研究接下来的帮扶协作工作,进一步深化两地交流合作。会议上,参会人员共同观看了揭西县产业园宣传片,大岭山镇党委副书记、大岭山镇—揭西县对口帮扶协作工作队队长徐文钊介绍了大岭山镇与揭西县对口帮扶协作情况。

座谈会结束后,调研组一行深入大岭山镇—揭西县合作共建产业转移园,调研产业转移项目,了解当地的帮扶工作开展情况。

7月25日,叶晓华一行先后来到凤江镇凤西村凤西小学,塔头镇莞香基地、旧庄村、锦龙村调研,详细了解驻镇

帮镇扶村项目建设、产业发展、村集体收入等情况,并就产业项目引进发展等问题与揭西县领导以及凤江、塔头镇村干部进行了深入交流。

据介绍,大岭山驻镇帮镇扶村工作队通过三年来扎实有效的帮扶,改变了当地的整体发展面貌,改善了群众的生活,促进了村集体经济的增收,赢得了群众的一致好评。

揭阳产业转移园是全市 10 个重点园区之一,园区总规划面积 11085 亩,其中划定 885.74 亩作为大岭山镇—揭西县合作共建产业转移园。目前,揭阳产业转移园进驻企业共有 43 家,建成达产后年产值达 100 亿元,初步实现“千亩百亿”目标。

东莞道滘上半年实现地区生产总值同比增长 4.4%

新快报讯 7月26日上午,东莞市道滘镇召开2024年上半年经济形势分析会。据悉,道滘镇经济运行回升态势持续巩固,上半年实现地区生产总值同比增长4.4%。

道滘镇党委书记曾平治强调,要聚焦关键重点,全面攻坚突破,全力完成全年目标任务。要学会保值增值,

集中资源力量办大事,积极争取各类资金,特别是善用超长期国债、专项债等金融工具,撬动更多资金资本投资。要加快盘活各类资产,想方设法开源节流。要强化服务意识,围绕工业、项目、招商三大板块,提供高效、精准的服务保障。

同时,继续加快推进致雅、良泰、大

罗沙“工改工”项目北部单元、新光牛仔洲片区首期等在建项目建设。要继续抓好“立新柱”和“促转型”,持续推动食品饮料、电气机械及设备等传统企业加快数字化转型,争取形成更多工业投资新增长点。围绕生物医药器械、高端装备制造、新材料等领域加强招商引资。

(田晓霞)

计划投资6亿元 石龙中强精英电子 增资扩产项目签约

新快报讯 7月26日,“中强精英电子增资扩产项目签约仪式”在石龙镇政府举行。东莞市工业和信息化局党组书记、局长肖必良,石龙镇党委书记李亚鹏,镇党委副书记、镇长张炜等参加签约仪式,共同见证石龙战略性新兴产业发展的又一硕果。

在各方的见证下,石龙镇人民政府、东莞市粤龙集团有限公司、广东中强精英电子科技有限公司三方代表共同签署“中强精英电子增资扩产项目投资协议”;东莞市粤龙集团有限公司与广东中强精英电子科技有限公司签署“中强精英电子增资扩产项目合作协议”。

作为全市范围内新型液晶显示产业生态圈的龙头企业,该公司通过吸纳高端人才、加大研发投入,带动了上下游产业链的协同发展,为石龙产业结构优化升级和经济社会高质量发展贡献力量。如今,石龙镇政府与广东中强精英电子科技有限公司携手并进,计划投入6亿元打造工业4.0智能制造生产基地,这不仅是双方深度合作的重要里程碑,更是石龙镇对广东中强精英电子科技有限公司的未来发展满怀信心的明证。

项目达产后,预计每年将生产显示产品超3200万件,年产值争取达70亿元,成为石龙新兴产业高质量发展的强力引擎,也将吸引众多顶尖科技人才、高新技术企业纷纷落户东莞,为全市新质生产力的培育注入“创新源泉”。

(田晓霞)

樟木头镇召开 上半年经济形势分析会

新快报讯 日前,樟木头镇上半年经济形势分析会召开,传达上级有关会议精神,深入分析上半年经济运行情况,进一步振奋抓经济、拼发展的精气神,对照任务狠抓落实,确保实现全年经济社会发展目标。镇党委书记黄淦洪,镇党委副书记、镇长方志权,镇人大主席张新伟等镇领导以及相关部门负责人、各社区党组织书记参加会议。

会议指出,要找准发力点、深挖潜力指标、增加样本数,全力推动重点项目落地、加大招商力度,为未来发展储备动能。

会议强调,要强化组织领导,镇领导靠前指挥、经指办加强调度,敢于拍板、勇于担当,提升执行力、压实工作责任、强化考核督导。

会议指出,三季度是推进各项工作的黄金期和关键期,要把稳增长作为重中之重来抓,对照全年目标、紧盯时间节点,一项项指标定期监测,一个个项目抓好攻坚,把工作往前干、往深做、往实抓,努力实现经济指标任务。要进一步提速升级,确保全镇经济运行态势良好。要坚决落实好“投资年”行动,千方百计稳住“压舱石”、稳步有序扩大“增量”、精准发力抓住“变量”、盘活各类“沉睡资产”、坚持集约节约和开源节流、始终统筹好发展和安全。要有常抓不懈的韧劲、一抓到底的狠劲、一丝不苟的严劲、开拓创新的闯劲,既要在向好形势中更加坚定信心,又要将压力化为创佳绩的动力,进一步拧紧发条、奋发进取、齐心协力、真抓实干,力争完成全年各项目标任务。

(田晓霞)